
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

①

（2）

②

③

④

⑥

⑤

⑦

⑧

⑨

①

（1）

②

③

④

120

300

2000

2100

88

90

84

52

70

180

232

448

172

（2）④　十の位に 1くり上がる

⑤　十の位に 2くり上がる

⑥　百の位に 1くり上がる

⑦　十の位に 3，百の位に 2くり上がる

⑧　十の位に 2，百の位に 4くり上がる

⑨　十の位に 1，百の位に 1くり上がる

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

⑤

①

②

③

④

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

963

824

699

2092

2220

792

2150

2289

10852

1772

7375

12324

④　十の位に 1，千の位に 2くり上がる

⑤　十，百，千の位にそれぞれ 2くり上がる

⑥　十，百の位にそれぞれ 1くり上がる

⑦　百の位に 1，千の位に 2くり上がる

⑧　百の位に 1，千の位に 2くり上がる

⑨　十の位に 1，千の位に 2，万の位に 1くり上がる

⑩　十，百，千の位にそれぞれ 1くり上がる

⑪　十の位に 2，百の位に 3，千の位に 2くり上がる

⑫　十の位に 2，百の位に 3，万の位に 1くり上がる

［かいせつ］

くらい



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

936本

白い花は赤い花の 3倍なので，かけ算でもとめま
す。式は　312×3　になり，これを筆算の式に直
して，計算します。

54Eのテープが 3本あるので，かけ算でもとめ
ます。式は　54×3　になり，これを筆算の式に直
して，計算します。

367円のケーキを 5こ買うので，かけ算でもとめ
ます。式は　367×5　になり，これを筆算の式に
直して，計算します。

［かいせつ］

式

162E

1835円

答
え

１

式

答
え

２

式

答
え

３

１

２

３

3 1 2
×　　3
────

9 3 6

5 4
×　3
───
1 6 2

3 6 7
×　　5
────
1 8 3 5

3 1 2
×　　3
────

9 3 6 ← 2×3＝6

↑
1×3＝3

↑
3×3＝9

5 4
×　3
───
1 6 2

3 6 7
×　　5
────
1 8 3 5



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

①

（2）

②

③

④

⑥

⑤

⑦

⑧

⑨

①

（1）

②

③

④

60

120

1400

2100

68

66

159

92

90

140

136

135

176

（2）④　十の位に 1くり上がる

⑤　十の位に 3くり上がる

⑥　百の位に 1くり上がる

⑦　十，百の位にそれぞれ 1くり上がる

⑧　十の位に 3，百の位に 1くり上がる

⑨　十，百の位にそれぞれ 1くり上がる

［かいせつ］



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

⑤

①

②

③

④

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

666

628

868

846

708

684

940

865

11829

1812

8320

21102

⑤　百の位に 1くり上がる

⑥　十の位に 2くり上がる

⑦　十の位に 2，百の位に 1くり上がる

⑧　十の位に 1，百の位に 3くり上がる

⑨　百の位に 1，千の位に 2くり上がる

⑩　十の位に 1，百の位に 2，千の位に 1くり上がる

⑪　十の位に 2，百，千の位にそれぞれ 3くり上がる

⑫　十，百の位にそれぞれ 1，万の位に 2くり上がる

［かいせつ］

くらい



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

284E

142Eのテープが 2本あるので，かけ算でもとめ
ます。式は　142×2　になり，これを筆算の式に
直して，計算します。

赤い花は青い花の 4倍なので，かけ算でもとめま
す。式は　38×4　になり，これを筆算の式に直して，
計算します。

178円のドーナツを 7こ買うので，かけ算でもと
めます。式は　178×7　になり，これを筆算の式
に直して，計算します。

［かいせつ］

式

152本

1246円

答
え

１

式

答
え

２

式

答
え

３

１

２

３

3 8
×　4
───
1 5 2

1 4 2
×　　2
────

2 8 4

1 7 8
×　　7
────
1 2 4 6

1 4 2
×　　2
────

2 8 4 ← 2×2＝4

↑
4×2＝8

↑
1×2＝2

3 8
×　4
───
1 5 2

1 7 8
×　　7
────
1 2 4 6



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

160

2100

108

292

639

1824

1131

10196

（3）121こ入っている箱が 5箱あるので，かけ算
でもとめます。式は 121×5になり，これを筆算
の式に直して，計算します。

［かいせつ］

⑤

①

（2）

②

③

④

⑥

①

（1）

（3）

②

式

答
え 605こ

はこ

ひっさん

1 2 1
×　　5
────

6 0 5 1 2 1
×　　5
────

6 0 5



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

90

1400

72

328

1329

536

3120

11228

（3）赤い花は白い花の 3倍なので，かけ算でもとめ
ます。式は 328×3になり，これを筆算の式に直
して，計算します。

［かいせつ］

⑤

①

（2）

②

③

④

⑥

①

（1）

（3）

②

式

答
え 984本

3 2 8
×　　3
────

9 8 4 3 2 8
×　　3
────

9 8 4

ひっさん



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

⑤

①

②

③

④

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

（1）

（3）

264

248

94

245

504

385

5968

1630

1509

1242

19242

22257

（2）

式

答
え 87まい

1968円

（4）

式

答
え1032まい

2 9
×　3
───

8 7

1 2 9
×　　8
────
1 0 3 2



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

［かいせつ］

（2）3人から 29まいずつもらったので，かけ算でもとめます。
式は　29×3　になります。

（3）6こ入っているので，1箱買うと，82×6　で 492円になります。
4箱買うと，492×4　で，1968円になります。

（4）129まいずつ 8人に配ったので，式は　129×8　になります。

10まい

10まい

お父さん
10まい

10まい

お母さん

29×3

10まい

10まい

9まい 9まい 9まい

お兄さん

はこ

くば



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

⑤

①

②

③

④

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

（1）

462

264

427

166

294

365

174

378

6656

2133

246

1990

（2）

（4）

（3）

式

答
え

2M64E

3804円

468ページ

［かいせつ］

（2）66Eのテープが 4本あるので，66×4＝264

　で，264Eになります。
100E＝1Mなので，200E＝2Mになります。
264E＝2M64Eになります。

（3）1日 117ページを 4日間読んだので，式は　
117×4　になります。

（4）1つの箱にケーキは 3こ入っているので，1箱
買うと，317×3　で，951円になります。4箱
買うと，951×4　で，3804円になります。

1 1 7
×　　4
────

4 6 8



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

⑤

①

②

③

④

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

（1）

352

396

114

162

252

438

288

11375

6672

2223

18616

1940

（2）

式

答
え

（3）

式

答
え

（4）

式

答
え

141まい

530ページ

738まい

4 7
×　3
───
1 4 1

1 0 6
×　　5
────

5 3 0

1 2 3
×　　6
────

7 3 8



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算①

［かいせつ］

（2）3人から 47まいずつもらったので，かけ算でもとめます。
式は　47×3　になり，これを筆算の式に直して，計算します。

（3）1日 106ページを 5日間読んだので，式は　106×5　になります。

（4）6人に 123まいずつ配ったので，かけ算でもとめます。
式は　123×6　になります。

47×3

お父さん お母さん

10まい10まい

10まい10まい

7まい

お兄さん

10まい10まい

10まい10まい

7まい

10まい10まい

10まい10まい

7まい

ひっさん

くば




